
SI

NO

15,8%

84,2%
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0 5 10 15

Telefono

Posta

Posta Elettronica

PEC (Posta Elettronica

Certificata)

Portale Internet

Mi reco di persona presso

la sede

10 (52,6%)

0 (0%)

15 (78,9%)

6 (31,6%)

4 (21,1%)

4 (21,1%)

1-5 volte

6-10-volte

più di 10 volte
31,6%

57,9%
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SI

NO

94,7%

Accessibilità Aggiornamento Completezza di

informazioni

Facilità di ricerca
0

5

10

15
Insufficiente Poco Abbastanza Molto
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0 5 10 15

Direzione Generale

Area Tecnico Scientifica

O.d.C.C. Vino

O.d.C.C. Olio

Laboratorio

0 (0%)

4 (21,1%)

7 (36,8%)

15 (78,9%)

6 (31,6%)

0 5 10 15

Chiedere informazioni

Presentare una nuova

pratica/richiesta

Seguire l'iter di una

pratica/richiesta in corso

Conclusione di un

procedimento

Avere accesso ad atti

amministrativi

14 (73,7%)

8 (42,1%)

5 (26,3%)

5 (26,3%)

0 (0%)
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Cortesia del

personale

Capacità di ascolto Competenza del

personale

Chiarezza nel fornire

spiegazioni

0

5

10

Insufficiente Poco Abbastanza Molto

Valuti la chiarezza...
0

5

10

Insufficiente Poco Abbastanza Molto
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Valuti la durata...
0

5

10

15

Insufficiente Poco Abbastanza Molto

Valuti l'esaustività delle informazioni...
0

5

10

Insufficiente Poco Abbastanza Molto
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0 5 10 15

Privato cittadino

Produttore

Intermediario

Impresa

Pubblica amministrazione

Libero professionista

Associazioni di categoria

Preferisco non rispondere

Oleificio

4 (21,1%)

13 (68,4%)

1 (5,3%)

9 (47,4%)

0 (0%)

3 (15,8%)

1 (5,3%)

0 (0%)

1 (5,3%)

Fino a 29 anni

da 30 a 60 anni

oltre i 60 anni

preferisco non rispondere
10,5%

89,5%
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Italiana

Straniera

preferisco non rispondere

100%

Maschio

Femmina

Preferisco non rispondere

10,5%

89,5%

Nessuno

Licenza elementare

Licenza scuola media inferiore

Diploma scuola media

superiore

Laurea

Specializzazione (se si indicare

quale nella riga "altro")

Preferisco non rispondere

42,1%

57,9%
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Impiegato/lavoratore

dipendente

Libero professionista

Casalingo/a

Studente

Disoccupato/a

Imprenditore

Pensionato

Preferisco non rispondere

42,1%

26,3%
26,3%

Palermo e provincia

Altra provincia siciliana (indic…

Altra regione (indicare quale…

Stato straniero (indicare qual…

Preferisco non rispondere

trapani

ct

AGRIGENTO

1/2

10,5%

42,1%


